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ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΪΚΟΥΡΑΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΦθΙΩΤΙΔΑΣ, Ν.Δ. (*)

6 ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕ! ΠΡΟΤΑΣΕ
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕ
ΕΜΜΟΝΕΣ

Oncos υποστηρίζεται πλέον και από noooriKoùs δείκτεβ, μετά τα δείγματα σταθεροποίησης 
το 2044, η οικονομία «παλινδρομεί βυθιζόμενη», cos αποτέλεσμα των

ιδεοληψιών, ms αβελτηρία και των παλινωδιών ms διακυβέρνησα ΣΥΡΙΖΑ και
ΑΝ.ΕΛ., των ανερμάτιστων χειρισμών του α' εξαμήνου του 201 5 και ms 7pnvns
καθυστέρησα ολοκλήρωσα ms πρώτα αξιολόγησα του προγράμμακ».

Πρόσφατα, 

οι εκτιμήσεις του Επικεφαλής του
Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Σταθερότητας και
του Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος ανεβάζουν 

το κόστος εκείνων των χειρισμών από 

τα 85 μέχρι τα 100 δισ. ευρώ. Επιπλέον,
η καθυστέρηση ολοκλήρωσης της αξιολόγησης οδήγησε
σε πρόσθετα δημοσιονομικά μέτρα, τα οποία πλέον αθροίζουν 

στα 9 δισ. ευρώ, και σε επώδυνες δεσμεύσεις για τη
χώρα, όπως είναι το νέο υπερ-ταμείο αποκρατικοποιήσεων
και ο αυτόματος μηχανισμός δημοσιονομικής προσαρμογής. 

Σημειώνω τη λανθασμένη εμμονή της Κυβέρνησης
στην αύξηση φόρων και ασφαλιστικών εισφορών.

Επιλογή, η οποία, όπως και στο Ιο Μνημόνιο, έχει αποδειχθεί 

οικονομικά αναποτελεσματική και κοινωνικά άδικη.

Το αποτέλεσμα;
►χ Η χώρα έχει επιστρέψει, μετά την ανάκαμψη του

2014, στην ύφεση, όπου και παραμένει.
>» Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές, τόσο του Δημοσίου όσο

και των ιδιωτών, εκτοξεύθηκαν.
»► Τα «λουκέτα» στην αγορά πολλαπλασιάστηκαν.
W Τα νοικοκυριά και οι επιχειρήσεις «ξαναβούλιαξαν

στο βούρκο».
►W Οι τράπεζες χρειάστηκαν μια νέα ανακεφαλαιοποίη-

ση.
w Η βιωσιμότητα του χρέους επιδεινώθηκε.
Συνεπώς, η χώρα, τους τελευταίους 18 μήνες, έκανε βήματα 

προς τα πίσω.
Η Ν.Δ. εκτιμά ότι η χώρα μας μπορεί να βαδίσει πιο αποτελεσματικά 

προς τους στόχους αν εφαρμοσθεί μία, άλλου 

μίγματος και προτεραιοτήτων, συνεκτική οικονομική
πολιτική.

θυμίζω ότι πρόσφατα απέδειξε ότι ξέρει να επιτυγχάνει
δημοσιονομικούς στόχους και να υλοποιεί διαρθρωτικές
αλλαγές.

Η νέα οικονομική πρόταση της Ν.Δ., λαμβάνοντας υπόψη 

τις υφιστάμενες συνθήκες, στοχεύει σε ένα καλό συγκερασμό 

οικονομικής αποτελεσματικότητας και κοινωνικής
δικαιοσύνης και εδράζεται:

1] Στην εμπροσθοβαρή υλοποίηση διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων, 

που θα βοηθήσουν στη διατήρηση ή/και
στη δημιουργί α νέων εξωστρεφών και ανταγωνιστικών εγχώριων 

επιχειρήσεων, στην προσέλκυση ξένων άμεσων

επενδύσεων και στην ενίσχυση της διαρθρωτικής ανταγωνιστικότητας.

2] Στην υλοποίηση, χωρίς παλινδρομήσεις, ιδιωτικοποιήσεων 

και στην αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας.
Ιδιωτικοποιήσεις, που μπορούν να συμβάλουν στον εκσυγχρονισμό 

και στην αύξηση της αποτελεσματικότητας
των επιχειρήσεων, στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας
και στην ενίσχυση της εξωστρέφειας της οικονομίας, αλλά
και στον περιορισμό των δανειακών αναγκών του Ελληνικού 

Δημοσίου.
3] Στην ενίσχυση της ρευστότητας της οικονομίας, με

την ταχύτερη υλοποίηση επενδυτικών σχεδίων μέσω της
ορθολογικής αξιοποίησης των διαθέσιμων Ευρωπαϊκών
κονδυλίων και των νέων χρηματοδοτικών εργαλείων της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής, της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων 

και του Ευρωπαϊκού Ταμείου Στρατηγικών Επενδύσεων, 

με την αποπληρωμή ληξιπρόθεσμων οφειλών του
Δημοσίου και με την εκκαθάριση του ενεργητικού και την ενίσχυση 

του παθητικού των πιστωτικών ιδρυμάτων.
4] Στη σταδιακή μείωση των φορολογικών συντελεστών. 

Αυτό μπορεί να γίνει:
με την περαιτέρω ενίσχυση των κανόνων δημοσιονομικής 

πειθαρχίας,

Mi με την επίτευξη των δημοσιονομικών στόχων, όπως
έγινε το 2014,

με την αξιοποίηση δημοσιονομικών ισοδυνάμων από 

την πλευρά των δαπανών,
W με τον περιορισμό της φοροδιαφυγής, μέσα και από

την εκτεταμένη χρήση πλαστικού χρήματος, και
HI με τη μείωση των μεσο-μακροπρόθεσμων στόχων

για τα πρωτογενή πλεονάσματα, στο 2% του ΑΕΠ.
5] Στην ενίσχυση της βιωσιμότητας του δημοσίου χρέους. 

Επί αυτού αναμένουμε την έμπρακτη συμβολή των εταίρων 

μας.
6] Στην υιοθέτηση και εφαρμογή ενός εθνικού στρατηγικού 

σχεδίου παραγωγικής ανασυγκρότησης της οικονομίας, 

παράλληλα προς το πρόγραμμα, που θα στοχεύει σε
μία ανταγωνιστική και εξωστρεφή οικονομία.

Εκτιμούμε ότι αυτή η πολιτική είναι ρεαλιστική και θα αποδειχθεί 

πιο αποτελεσματική.
Αυτή την πολιτική είμαστε αποφασισμένοι να την εφαρμόσουμε 

με αξιοπιστία, σοβαρότητα και σε δημιουργική
συνεννόηση με τους εταίρους μας.

(*) Ο κ. Χρήστος Σταϊκούρας είναι βουλευτής Φθιώτιδας,
συντονιστής Οικονομικών Υποθέσεων ΝΑ.
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